



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MOŠĆENIČKA DRAGA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/15-01/10
URBROJ: 2156/03-02-15-3
M. Draga, 28. prosinca 2015.

Z A P I S N I K

sa 24. sjednice **OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE MOŠĆENIČKA DRAGA**,
održane dana 17. prosinca 2015. godine s početkom u 18,00 sati u općinskoj
vijećnici u M. Dragi, Trg slobode 7

Sjednicu je u 18,05 sati otvorio predsjednik Općinskog vijeća, Boris Škalamera, koji je pozdravio sve nazočne.

Zapisnik vodi: pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić.

Pročelnica Jedinственог управног одјела Općine Mošćenička Draga prozvala je vijećnike Općinskog vijeća te je utvrđeno da su na sjednici nazočni vijećnici Boris Škalamera, Sanja Knapić, Edvin Rutar, Kristijan Dražul, Vanda Smolić, Nedeljko Dražul, Ferucio Senčić, Robert Dundara, Robert Marinac, Tin Armanda.

Odsutna je Jasenka Rutar.

Osim vijećnika, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Ratko Salamon, dr.med., pročelnica Jedinственог управног одјела, Sanja Filčić, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove Silvija Vickić, komunalni redar, Robert Kosmić.

Predsjednik Općinskog vijeća konstatirao je da nije bilo primjedbi ni prigovora na predloženi dnevni red, te se sukladno članku 61. stavak 3. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga smatra usvojenim slijedeći

D n e v n i r e d

1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora
3. Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu
4. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
5. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

6. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
7. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
8. Prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
9. Prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu
10. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine
11. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
12. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu
13. Prijedlog Programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu
14. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu
15. RAZNO

Ad. 1. Razmatranje i usvajanje zapisnika s 23. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Općinskog vijeća upitao je da li netko od nazočnih ima primjedbu na zapisnik.

Kako nije bilo primjedbi na zapisnik, predsjednik Općinskog vijeća dao je na glasanje zapisnik s 23. sjednice Općinskog vijeća, te je jednoglasno donesena

ODLUKA o usvajanju zapisnika sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Mošćenička Draga.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pročelnicu za uvodno obrazloženje prijedloga Odluke.

Pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela navela je da se ovim prijedlogom Odluke, kao i do sada, zakupcima poslovnih prostora koji obavljaju djelatnost udruga i djelatnost primarne zdravstvene zaštite a nisu u sustavu PDV-a odobrava popust ugovorene zakupnine od 20 % za tekući mjesec u 2016. godini, pod uvjetom da su podmirili sve dospjele obveze prema Općini Mošćenička Draga do isteka mjeseca koji prethodi mjesecu za koji se odobrava popust. Zakupnicima ugostiteljima prijedlogom Odluke odobrava se popust od 10 % za tekući mjesec u 2016. godini, također pod uvjetom da su podmirili sve dospjele obveze prema Općini Mošćenička Draga do isteka mjeseca koji prethodi mjesecu za koji se odobrava popust.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Odluke te je jednoglasno donesena

Odluka o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog prostora

Ad. 3. Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za obrazloženje Prijedloga Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Utvrđuje se da je u 18,15 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupila Jasenka Rutar.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove detaljno je obrazložila Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.

Jasenka Rutar zatražila je pojašnjenje stavke koja se odnosi na održavanje čistoće javnih površina – pometanje.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da se stavka u Proračunu odražavanje čistoće javnih površina – pometanje odnosi na poslove pometanja javno-prometnih površina na površini od 2.189.821 m², koje obavlja „Komunalac“ d.o.o., stavka odražavanje javnih površina odnosi se na građevinsko-obrtničke radove na javnim površinama (razne sanacije zidova, puteva, trgova i sl.), a stavka održavanje javnih zelenih površina odnosi se na redovno i pojačano održavanje zelenih površina (travnjaci, dječja igrališta, pješačke staze).

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje iznosa koji se izdvaja za gradsku knjižnicu i čitaonicu.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da se od iznosa od 110.000,00 kuna koji se izdvaja za ogranak knjižnice i čitaonice u Mošćeničkoj Dragi iznos od 90.000,00 kuna odnosi na redovnu djelatnosti ogranka knjižnice i čitaonice u Mošćeničkoj Dragi, a 20.000,00 kn odnosi se na nabavu knjižnične građe.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke vatrogastvo.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da se za Javnu vatrogasnu postrojbu Opatija izdvajaju sredstva prema njihovom Financijskom planu, time da se oko 240.000,00 kuna osigurava iz Proračuna R. Hrvatske, ali ista kao prihod i rashod moraju biti prikazana Proračunom Općine. Ostatak sredstava dužna je osigurati Općina. Rashodi za kapitalna ulaganja su povećani zbog planirane nabave terenskog vozila JVP Opatija i rashoda povezanih s izgradnjom novog vatrogasnog doma. Sredstva za DVD Sisol osiguravaju se u skladu sa zakonskim obvezama.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke subvencije javnog prijevoza s napomenom da sredstva koja se izdvajaju za subvenciju javnog linijskog prijevoza

koji obavlja Autotrolej d.o.o. ne odgovaraju dobivenoj usluzi odnosno standardu koji Autotrolej pruža korisnicima sa područja Općine Mošćenička Draga.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da se navedena sredstva osiguravaju prema Planu poslovanja Autroleja d.o.o.

Općinski načelnik dodao da je za područje Općine Mošćenička Draga osiguran samo jedan autobus Autotroleja d.o.o. koji obavlja prijevoz na svim linijama na području Općine. Uvođenje novih linija značilo bi još veću subvenciju odnosno troškove za Proračun Općine. Građani su Općini već uputili zahtjeve za uvođenje dodatnih linija, a zbog neusklađenosti postojećeg voznog reda i nastave u određenim školama u Rijeci. Za uvođenje novih linija, osim velikih dodatnih novčanih sredstava koje bi trebala osigurati Općina Mošćenička Draga, potrebno je ishoditi dopusnice za prometovanje županijskom linijom.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, Nedeljko Dražul, Jasenka Rutar, Edvin Rutar, Sanja Knapić.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke članarine, posebno članarina za Savez udruga karnevalskih gradova Hrvatske, obzirom je istu do sada podmirivala Turistička zajednica Općine Mošćenička Draga.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove pojasnila je da su se do sada članarine udrugama prikazivale u programu redovan rad Jedinstvenog upravnog odjela, a u Proračunu za 2016. godinu otvoren je poseban program za članarine unutar kojeg su posebno prikazane sve članarine udrugama, koje plaća Općina Mošćenička Draga.

Sanja Knapić zatražila je pojašnjenje stavke financiranje programa i projekata iz područja kulture sa iznosom od 84.000,00 kuna.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je da će se navedena sredstva rasporediti po provedenom natječaju za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge za područje kulture. Navedeni natječaj Općina mora, sukladno Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge, raspisati u roku od trideset dana od dana Proračuna.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke oborinska odvodnja.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je da se navedena stavka odnosi na objekte oborinske odvodnje, za koje su objekte sredstva u proračunu predviđena iz sredstva ostvarenih od vodnog doprinosa.

Usljedila je kraća rasprava u kojoj su sudjelovali Nedeljko Dražul, općinski načelnik, Robert Dundara, predsjednik Općinskog vijeća.

Jasenka Rutar postavila je pitanje da li Općina ima ikakve koristi od LAG-a Terra Liburna budući plaća članarinu.

Pomoćnica pročelnice odgovorila je da bi LAG Terra Liburna mogao pomoći Općini vezano za prijave na određene projekte za financiranje odnosno povlačenje

sredstva iz EU fondova, time da je sa radom LAG-a Terra Liburna detaljno upoznat zamjenik općinskog načelnika, koji može dati detaljnije obrazloženje o njihovom radu.

Nedeljko Dražul zatražio je pojašnjenje stavke vodovod te je postavio pitanje u kojoj je fazi izgradnja kanalizacije u Brseču.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je da su sredstva u programu vodovod i kanalizacija na području Općine Mošćenička Draga osigurana sukladno Planu gradnje vodnih građevina dostavljenog od strane Liburnijskih voda d.o.o.

Općinski načelnik odgovorio je da je za kanalizaciju Brseč u tijeku izrada idejnog rješenja. Ujedno je obavijestio vijećnike da je za rekonstrukciju vodoopskrbnog sustava naselja Kraj i zaseoka Gradec izdana građevinska dozvola, na koju je uložena žalba dvije stranke koje se protive izdavanju građevinske dozvole i pozivaju se da trasa planiranog sustava prolazi po njihovim nekretninama. Te nekretnine na koje se žalitelji pozivaju u naravi predstavljaju nerazvrstanu cestu, koja međutim kao takva po samom zakonu pripada Općini.

Usljedila je rasprava u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, Nedeljko Dražul, Robert Dundara.

Utvrđuje se da je u 18,45 sati na sjednicu Općinskog vijeća pristupio zamjenik općinskog načelnika, Rikardo Staraj.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje Prijedlog Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu.

Utvrđuje se da je jednoglasno donesen

Proračun Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu i projekcije za 2017. i 2018. godinu

Utvrđuje se da je Ferucio Senčić u 18,50 sati napustio sjednicu Općinskog vijeća.

Ad. 4. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesena

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Ad. 5. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 6. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali općinski načelnik, pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove, Nedeljko Dražul, Robert Marinac, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u sportu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 7. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Jasenska Rutar postavila je pitanje na koje se programe i projekte odnosi stavka programi i projekti iz područja kulture.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove odgovorila je da će se tek po provedenom natječaju za financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge znati koji će se programi projekti financirati, odnosno financirat će se oni programi i projekti koju budu najbolje ocijenjeni.

Nedeljko Dražul istaknuo je da bi hitno trebalo pristupiti sanaciji krova na zgradi u kojoj se nalazi Muzejska zbirka u Mošćenicama, koji je već duže u izrazito lošem stanju.

Općinski načelnik istaknuo je da je vlasnik zgrade R. Hrvatske, a Općina ima u vlasništvu Muzejsku zbirku koju daje na gospodarsko korištenje putem koncesije.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u kulturi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 8. Prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je Prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba socijalne skrbi u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 9. Prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Robert Marinac postavio je pitanje kada se planira preseljenje liječnika opće prakse u novu građevinu javne namjene.

Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela odgovorila je da su ugovori o zakupu pripremljeni, solemnizacija ugovora kod javnog bilježnika predviđena je za drugi tjedan, a uvođenje u posjed za nove zakupnike: ljekarnu, specijalističku ordinaciju opće medicine u Mreži javne zdravstvene službe i ordinaciju obiteljske medicine izvan Mreže javne zdravstvene službe predviđeno je za dan 28. prosinca 2015. Nakon uvođenja u posjed zakupnici moraju pribaviti odobrenja i suglasnosti nadležnog ministarstva za obavljanje svoje djelatnosti na novoj adresi, nakon čega mogu započeti sa obavljanjem djelatnosti (ljekarničke, liječničke) u građevini javne namjene. Zakupnici će se obvezati na podmirivanje troškova električne energije i vode od trenutka stupanja u posjed poslovnog prostora, a zakupninu i ostale troškove plaćat će od trenutka ishoda svih potrebnih suglasnosti za rad u poslovnom prostoru.

Općinski načelnik pojasnio je da sam postupak ishoda svih potrebnih odobrenja i suglasnosti može potrajati. Naveo je da će se raspisati i natječaj za zakup poslovnog prostora za dr. dentalne medicine izvan Mreže javne zdravstvene službe s kraćim rokom zakupa, te se nakon isteka tog roka zakupa može raspisati natječaj za zakup za dr. dentalne medicine u Mreži javne zdravstvene službe.

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program javnih potreba u zdravstvu u Općini Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 10. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine, te je jednoglasno donesen

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godine

Ad. 11. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obrazložila je prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Jasenska Rutar postavila je pitanje što se točno planira predviđenim sredstvima urediti na dječjim igralištima.

Općinski načelnik odgovorio je da se planira uređenje dječjih igrališta i kupnja novih sprava za dječja igrališta, time da dječje igralište u Mošćenicama zahtijeva kompletnu sanaciju.

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali Jasenska Rutar, općinski načelnik, predsjednik Općinskog vijeća, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 12. Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove objasnila je Prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2016. godinu

Ad. 13. Prijedlog Programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove objasnila je Prijedlog Programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program utroška prihoda od spomeničke rente za 2016. godinu

Ad. 14. Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Predsjednik Općinskog vijeća zamolio je pomoćnicu pročelnice za financijske i računovodstvene poslove za kratko obrazloženje prijedloga Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove objasnila je Prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu.

Kako se nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća stavio je na glasanje prijedlog Programa utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu, te je jednoglasno donesen

Program utroška dijela boravišne pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Mošćenička Draga za 2016. godinu

Ad. 14. RAZNO

1. Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove obavijestila je vijećnike da je izvršeno javno otvaranje ponuda za izgradnju dječjeg vrtića u

Mošćeničkoj Dragi, te da su cijene ponuda svih ponuditelja veće od procijenjene vrijednosti nabave. Procijenjena vrijednost nabave sa PDV-om iznosi 4.000.000,00 kuna, dok najjeftinija pristigla ponuda ima cijenu oko 4.500.000,00 kuna s PDV-om.

Da bi se mogla donijeti odluka o odabiru najpovoljnije ponude i sklopiti ugovor o javnoj nabavi potrebno je u Proračunu osigurati nedostajuća financijska sredstva. U protivnom trebalo bi poništiti postupak javne nabave.

Općinski načelnik je predložio da se, imajući u vidu navedeno, izvrše III. izmjene Proračuna Općine Mošćenička Draga za 2015. godinu, a kako bi se preraspodjelom sa nerealiziranih stavaka na stavku dječjeg vrtića osigurala dostatna sredstva radi okončanja postupka javne nabave i izgradnju dječjeg vrtića. Stoga će se do kraja ove godine sazvati još jedna sjednica Općinskog vijeća.

2. Općinski načelnik i zamjenik općinskog načelnika obavijestili su vijećnike da je u svrhu ishoda građevinske dozvole za izgradnju prometnice Žuntarovo – Brseč potrebno prikupiti potpise vlasnika nekretnina koje ulaze ili graniče sa planiranom prometnicom kojima potvrđuju da su suglasni s izdavanjem građevinske dozvole za isti prometnicu prema glavnom projektu. Prikupljeni su potpisi suglasnosti svih vlasnika nekretnina osim jednog vlasnika obiteljske kuće na k.č. 987/1 k.o. Brseč, koji davanje potpisa suglasnosti uvjetuje izdavanjem jamstva Općine Mošćenička Draga kao investitora da prilikom izgradnje prometnice neće doći do fizičkog zadiranja (u smislu rušenja, kopanja ili građenja) profila buduće prometnice unutar njegove postojeće omeđene okućnice. Takvo jamstvo kojim bi se jamčilo da se niti u jednom dijelu neće dirati postojeće zidove, prema mišljenju općinskog načelnika nije moguće izdati, ali se može dati izjava kojim Općina Mošćenička Draga izjavljuje da će tijekom izgradnje prometnice unutar naselja Žuntarovo-Brseč zatražiti izmjenu građevinske dozvole i projekta na način da se odvojak ceste od centralne novoplanirane prometnice do državne ceste D66 neće rekonstruirati već će u tom dijelu cesta ostati u postojećim gabaritima (proširen postojeći javni put). Vijećnicima je prezentiran prijedlog izjave kakav je predložio vlasnik obiteljske kuće na k.č. 987/1 k.o. Brseč i prijedlog izjave kakav predlaže općinski načelnik te je nakon rasprave jednoglasno je donesen zaključak da će općinski načelnik u ime Općine Mošćenička Draga dati izjavu kojim Općina Mošćenička Draga izjavljuje da će tijekom izgradnje prometnice unutar naselja Žuntarovo-Brseč zatražiti izmjenu građevinske dozvole i projekta na način da se odvojak ceste od centralne novoplanirane prometnice do državne ceste D66 neće rekonstruirati već će u tom dijelu cesta ostati u postojećim gabaritima (proširen postojeći javni put).

3. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike da je stranka - fizička osoba podnijela Općini Mošćenička Draga zahtjev za oprost kamata na ime duga iz 2009. godine s osnove zakupa javne površine. Zamolbom se traži oprost duga na ime kamata i troškova postupka ovrhe, a glavnica bi se platila u više obroka, s krajnjim rokom otplate do 02. travnja 2016. godine.

Pomoćnica pročelnice za financijske i računovodstvene poslove navela je do se sada putem ovrhe uspio naplatiti samo manji dio duga, i to 8.007,92 kuna. Na dan 15. prosinca 2015. dug podnositelja zamolbe prema Općini Mošćenička Draga iznosi 61.652,08 kuna glavnice i 51.980,04 kamata odnosno sveukupno 113.632,12 kuna.

Nakon kraće rasprave sa 8 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donijet je zaključak da će se podnositelju zahtjeva oprostiti dug prema Općini Mošćenička Draga s osnove kamata ukoliko glavnica plati u cijelosti do 15. veljače 2016. godine.

4. Općinski načelnik obavijestio je vijećnike da je u postupku legalizacije objekta – mesnice Jedretić od podnositelja zahtjeva, a sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, zatražena suglasnost odnosno očitovanje Općine Mošćenička Draga da je dio zemljišta ispod objekta koji se legalizira odnosno mesnice Jedretić izgubio status javnog dobra. Naime, navedeni objekt dijelom se nalazi na cesti. Druga dva objekta u nizu, koja isto tako dijelom leže na cesti, legalizirana su bez očitovanja Općine Mošćenička Draga o gubitku statusa javnog dobra budući da referenti u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša Primorsko-goranske županije, Ispostava Opatija koji su u radili na predmetnima tih legalizacija nisu tražili takvo očitovanje. Ukoliko se ne izda navedeno očitovanje podnositelj zahtjeva vlasnik mesnice Jedretić neće moći legalizirati svoj objekt. Nakon kraće rasprave jednoglasno je donijet zaključak da će općinski načelnik u ime Općine Mošćenička Draga izdati očitovanje da je dio zemljišta ispod kojeg se nalazi objekt koji se legalizira - mesnica Jedretić izgubio status javnog dobra.

5. Zamjenik općinskog načelnika obavijestio je vijećnike da Općina Mošćenička Draga aktivno sudjeluje u radu Urbane aglomeracije Rijeka, prijavljeno je više projekata Općine, uglavnom iz područja kulture.

6. Zamjenik općinskog načelnika obavijestio je vijećnike da je Konzervatorski ured u Rijeci izdao posebne uvjete zaštite kulturnog dobra u svrhu rekonstrukcije i prenamjene ruralne kuće na grč. 212/1 k.o. Draga u Trebišću, kojim je prihvaćeno predloženo rješenje glavnog arhitektonskog projekta rekonstrukcije i prenamjene ruralne kuće u Trebišću smještene na grč. 212/1 k.o. Draga. Osim toga, od strane Primorsko-goranske županije, Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša, Ispostava u Opatiji izdani su posebni uvjeti prije pokretanja postupka za izdavanje građevinske dozvole za rekonstrukciju i prenamjenu postojeće ruralne stambene građevine u javnu građevinu – Interpretacijski centar „Trebišća-Perun“.

7. Zamjenik općinskog načelnika obavijestio je vijećnike da u ime Općine aktivno sudjeluje na sastancima i radionicama LAG-a Terra Liburna. Tako je bio na sastanku inicijative za osnivanje FLAG-a (Lokalne akcijske grupe u ribarstvu) ribarstvenog područja Liburnije i kvarnerskih otoka. Radi se o posebnom obliku lokalne akcijske grupe specijalizirane za područje ribarstva. Za osnivanje FLAG-a potrebno je donošenje odluke o osnivanju koju moraju potvrditi predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave, kao i određena sredstva koja izdvajaju jedinice lokalne samouprave kao osnivači. Preko FLAG-a, u koji se uključuje jedinica lokalne samouprave, bi npr. ribar s područja te jedinice lokalne samouprave za svoj projekt iz područja ribarstva (npr. kupnja broda, ribarske opreme i sl.) mogao aplicirati i dobiti sredstava iz EU fondova. LAG Terra Liburna inače ima sjedište u Rukavcu, aktivno djeluju, prate EU fondove i natječaje, o zanimljivim natječajima, radionicama i slično obavještava građane na području jedinica lokalne samouprave koje su članice LAG-a

Kako se više nitko nije javio za riječ, predsjednik Općinskog vijeća zaključio je u 20,10 sati sjednicu Općinskog vijeća.

Zapisnik vodila:
Sanja Filčić

PROČELNICA
Sanja Filčić, dipl.iur.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Boris Škalamera